



Uplynulý víkend se na řece Moravě pod Postřelmovem konalo očekávané Mistrovství České republiky žactva a dorostu ve sjezdu na divoké vodě. Kvůli zrušení všech jarních závodů to byla jedna z prvních akcí, na které se mohla sjezdová mládež kvalitně porovnat. Na startu nechyběli ani sportovci z SKK Vysoké Mýto, kteří chtěli navázat na úspěchy loňského roku. A nutno podotknout, že se jim to podařilo i navzdory tomu, že takřka všichni letos postoupili do vyšší věkové kategorie, kde soutěží s o rok staršími soupeři.

Nejlepších výsledků dosáhla v individuálních startech dorostenka mladší Michaela Zedníčková, která vybojovala na kajaku i siglkanoi bronzové medaile v sobotním MČR i v nedělním Českém poháru juniorů. Pozadu nezůstal ani stále se zlepšující Ondřej Kvapil, který si mezi staršími žáky dojel v sobotním ČP i nedělním MČR pro stříbro. Další individuální medaili získal mezi mladšími žáky Václav Voříšek. Ten si společně s pardubickým Konvalinkou dopádloval pro bronz na deblkanoi mezi mladšími žáky. Třetí místo v ČP žáků vybojovala na deblu i vysokomýtská posádka Vosmek - Sedlák V. Své zástupce jsme měli i v nejobsazenější kategorii kajakářů. Zde stojí za vyzdvihnutí zejména výkon Filipa Syrového, který dokázal mezi staršími žáky dojet na výborném jedenáctém místě. Další bronzovou medaili přidal v MČR dorosteneckých hlídek tým deblkanoistů ve složení Zrzavý - Viragh (Týniště), Vosmek - Zedníčková, Syrový – Kotrba.

Jakub Šilar

Foto Andrea Nováková, Aleš Berka



Výsledky MČR dorost:

K1ženy dm - 3. místo Zedníčková Michaela

C1 ženy dm - 3. místo Zedníčková Michaela

K1 muži dm – 18. místo Jakub Zrzavý

27. místo Jakub Sedlák

C2 muži dm – 8. místo Zrzavý – Viragh (Týniště)

3xC2 muži dm – 3. místo Zrzavý - Viragh (Týniště), Vosmek - Zedníčková, Syrový - Kotrba

3xK1 muži dm – 6. místo Syrový, Zrzavý, Zedníčková

MČR žáci:

C1 muži žs – 2. místo Kvapil Ondřej

K1 muži žs – 15. místo Syrový Filip

17. místo Kotrba Matěj

18. místo Sedlák Václav

25. místo Vosmek Jáchym

K1 muži žm – 21. místo Voříšek Václav

K1 ženy žs - 12. místo Holubová Nela

C2 muži žs – 5. místo Kvapil - Kotrba

6. místo Sedlák V. - Vosmek

C2 muži žm – 3. místo Voříšek - Konvalinka(Pardubice)

3xC1 muži žs – 5. místo Vosmek, Kotrba, Kvapil

3xK1 muži žs – 12. místo Voříšek, Sedlák V., Syrový

3xC2 muži žs – 4. místo Holubová - Kvapil, Syrový - Kotrba, Vosmek - Sedlák V.